



С 10 по 15 октября прошел первый модуль профильной смены «Большие данные» на базе Санкт-Петербургского политехнического университета.

Вместе с коллегами из Политеха Академия талантов познакомила наших девятиклассников:

1. С передовыми направлениями в области VR технологий. Ребята узнали о том, как создаются различные приложения и продукты на базе таких технологий и как они пришли в нашу жизнь.
2. С передовыми направлениями в области обработки изображений. Каким образом выполняется захват и обработка изображений, а также как нейронные сети могут обрабатывать и искать объекты на них?
3. С различными способами сбора и обработки данных с сенсорных устройств, которые могут быть использованы при построении автономного транспорта
4. С основами организации своих собственных проектов и того, каким образом можно правильно пройти путь от идеи до воплощения

**#Педагогический акселератор #Реализация гранта #Образовательный техноцентр «Интеллект-полигон»**